Gemeinschaftsschule Wentorf – Achtern Höben 3 – 21465 Wentorf bei Hamburg

Tel.: 040 – 720 0443 – 0 Fax.: 040 – 720 0443 - 29

Mail: gemeinschaftsschule.wentorf@schule.landsh.de

www.gemeinschaftsschule-wentorf.de



Wentorf, März 2023

An die

Praktikumsplatzanbieter

## Betriebspraktikum der 8. Klassen der Gemeinschaftsschule Wentorf in der Zeit vom 04. bis 15. März 2024

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Betriebspraktikum für Schülerinnen und Schüler der 8. Klasse in der Gemeinschaftsschule Wentorf findet von

## Montag, den 04. bis Freitag, den 15. März 2024 statt.

Wir möchten Sie hiermit um Ihre Mitarbeit für dieses Praktikum bitten und hoffen, dass Sie Schülerinnen und / oder Schüler unserer Schule aufnehmen und betreuen.

Um Sie, bzw. die Betreuer der Praktikanten über wichtige Fragen zum Betriebspraktikum zu informieren, legen wir Ihnen die "Erläuterungen und Hinweise für die Durchführung des Betriebspraktikums der Gemeinschaftsschule Wentorf" bei.

Sofern Sie bereit sind, einen oder mehrere Schülerinnen und / oder Schüler in Ihrem Betrieb aufzunehmen, senden Sie uns bitte die beiliegende Aufnahmeerklärung baldmöglichst zurück, so dass von uns alle weiteren Schritte rechtzeitig vor Beginn des Praktikums durchgeführt werden können.

Mit freundlichen Grüßen

Gemeinschaftsschule Wentorf

D. Junghans

T. Schulz

-Schulleiterin-

-Beauftragter für die Berufsorientierung-